
个人陈述

什么是个人陈述？
[bookmark: _GoBack]        在申请本科或研究生专业时，个人陈述是申请的重要组成部分之一，通过个人陈述帮助招生老师了解你是谁，为什么申请此专业，为什么你是一个合适的申请候选人，以及了解你将来想要做什么。
        在UWS申请过程中，您需要提交个人陈述，并且应将以下信息纳入文本的一部分，而不是以问答格式呈现：
· 为什么选择UWS？为什么选择特定校区？您考虑过哪些其它大学吗？
· 为什么选择此专业？您考虑过其它专业吗？
· 课程内容与您的职业规划如何契合？
· 您的本国是否设有此专业？如果有，为什么决定出国留学？为什么选择英国，与在本国学习相比，这里学习的好处是什么？
· 如果您曾有较长时间的学业中断，为什么现在选择重返学业？
· 您毕业后的计划是什么？

一般格式是什么？
         一般格式与其他任何学术写作类似。您应该使用：
· 12号宋体字体
· 四周1英寸的边距
· 行距1.5倍
       个人陈述不仅反映了学生作为申请人的个人特质，还反映了学生的写作能力。因此，展示您是一个真正有能力的写作者非常重要。一些建议是：
· 您的个人陈述不应有拼写或语法错误
· 使用有力、清晰和简洁的写作
· 避免陈词滥调和重复的语言
· 请使用书面语进行写作保持积极和自信的语气

个人陈述写作要点：第一部分：你是谁，你想做什么？- 第一段
         在第一段中，您应该通过简要介绍自己的背景并说明您目前的职业目标或目标来介绍自己。您的介绍应与您申请的具体专业相关。例如，当您申请商学院时，谈论您对烹饪的热爱，对专业申请并不会有真正的帮助。您在介绍中包含的任何信息都需要与所申请专业的具体方面相关。

第二部分：为什么要申请这个专业？- 第二段
        第二段应解释您是如何对您所申请的专业领域产生兴趣的。既然您已经明确表明您在该专业中有背景和目标，请解释您对它的兴趣。您的个人陈述应告诉招生官为什么您申请，并且要快！
        不要给出像“我喜欢帮助人”这样非常一般的理由。一般原因不能帮助招生官更好的了解您。这是因为很多人都给出这些理由。您可能确实喜欢帮助人，这很好，但要做进一步的解释。为什么您喜欢帮助人？您是如何开始喜欢帮助人的？为什么您想通过在这个具体的专业中学习来帮助人？您对自己的原因了解得越充分，说服招生官您是正确的选择就越好。

第三部分：您为什么是该专业的合适候选人？- 第三和第四段
      在这之后，在第三段中简要描述您可能已经在您所学习的领域（如果适用）中拥有的任何经验。考虑您曾经从事过的的任何工作、实习、项目等。对于一些人来说，可能很难想到他们可能有的任何适用的经验。如果您是其中之一，请尝试与一些熟悉您的朋友或家人交流。他们可能能够帮助您想到一些相关的经验。
      回顾第一段的背景和职业目标。这应该是您在谈论经验时的参考点。使用学校的专业介绍作为指南，谈论您拥有的任何相关经验。经验与专业的关联度越直接越好。如果没有直接的经验，请选择尽可能与之相关的经验。确保提到您的经验与该专业的关系。这将表明您对该专业是什么以及您如何融入其中有清晰的了解。如果有其他信息您认为招生官应该了解的，请在此处包含。

第四部分：将来您想做什么？- 结尾段
        在最后的结尾段中，您应该非常简要地描述您的长期职业目标。在撰写此内容时要非常清晰和具体。此外，请注意，这与第一段的当前目标有所不同。
         在第一段中，您谈论您现在想要做的事情，换句话说，您想要实现的下一个目标。结束段讨论您未来几年想要达到的目标。例如，您的下一步可能是成为您领域的经理，但您的长期目标可能是成为董事或首席执行官，或者是您领域的适用职务。
到目前为止，您已经谈论了过去和现在。这对于展示您目前如何适合该专业非常重要。从招生的角度来看，他们希望选择那些对该专业有长期愿景的学生。原因是这表明您清楚地看到自己将使用所学知识真正成长并为您的研究领域做出贡献。为什么招生官要录取一个对未来没有明确愿景的学生呢？选择一个没有明确长期目标的学生而不是选择一个有明确目标的学生对他们来说是没有意义的。

提示：
        思维导图是一种用于视觉组织信息的图表。它是分层的，并显示整体中各部分之间的关系（您的陈述）。从映射与您的陈述中需要解决的六个要点相关的所有词语开始。然后，开始将每个单词与可能成为一个句子的相关单词连接起来。一旦您创建了不同的句子，就可以开始将它们组合成段落。始终记得回到文本和您需要提供的信息。编写个人陈述是一个过程，不可能在一天内完成。在达到最终版本之前，你可能会进行多次修改润色。

UWS招生团队会指导您以最佳方式提交成功的申请。

